

Отзыв

на автореферат диссертации Филь Алексея Сергеевича на тему «Возможности использования регистра эндопротезирования коленного сустава для оптимизации тактики лечения профильных пациентов», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.15 - травматология и ортопедия.

Актуальность диссертации Филь А.С. бесспорна, так как работа посвящена проблеме усовершенствования тактики лечения пациентов с эндопротезированием коленного сустава на основании данных регистра этих операций. На обширном клиническом материале (6530 случая артропластики коленного сустава), накопленного в регистре эндопротезирования коленного сустава РНИИТО им.Р.Р.Вредена, в период с 10 января 2011 по 31 декабря 2013 года, автором проведен анализ результатов данных операций.

Цель диссертационного исследования сформулирована четко и логично, задачи соответствуют поставленной цели и закономерно ведут к ее достижению. Работа выполнялась на базе ФГБУ «РНИИТО им.Р.Р.Вредена» Минздрава России.

Практическая значимость и научная новизна исследования определяются поставленными задачами – основываясь на комплексном анализе оригинального отечественного регистра операций эндопротезирования коленного сустава, автором были определены его принципиальные особенности и недостатки, на основании которых были предложены оригинальные пути устранения проблем существующего регистра. Так же диссертант определил тенденции развития эндопротезирования коленного сустава в крупнейшем федеральном профильном лечебно-научном учреждении – РНИИТО им. Р.Р.Вредена в период с 2011 по 2013 года. Итогом работы явилась разработка путей

оптимизации тактики хирургического лечения профильных пациентов.

Основные результаты диссертации опубликованы в 5 печатных работах (3 статьи в журналах, рекомендованных ВАК РФ, 2 тезисов).

В результате ознакомления с авторефератом можно сделать выводы, что полученные автором результаты достоверны, заключение и практические рекомендации научно обоснованы. Работа базируется на адекватном числе исходных клинических данных.

Новизна, предложенная автором, подтверждается достаточным числом оригинальных публикаций в рецензируемых научных журналах и выступлениями на конференциях с международным участием.

Внедрение полученных результатов в клиническую практику позволит улучшить результаты артропластики рассматриваемой категории больных. Автореферат полностью соответствует основному содержанию диссертации.

Таким образом, диссертационное исследование Филь А.С. «Возможности использования регистра эндопротезирования коленного сустава для оптимизации тактики лечения профильных пациентов» по специальности 14.01.15. – травматология и ортопедия по новизне, объему, научному и практическому значению полностью соответствует требованиям пункта 25, а представленные в ней результаты – требованиям пункту 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» (утверженного Постановлением Правительства РФ №842 от 24.09.2013 г.), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а диссертант достоин присуждения искомой степени.

Руководитель Областного центра эндопротезирования
и реконструкции крупных составов, зав.отделением
ортопедии №1 ГБУЗ «Самарская областная клиническая
больница им .В.Д.Середавина», к.м.н.

Г.В.Куропаткин

Подпись к.м.н. Куропаткина Г.В. заверяю
Начальник отдела кадров

Т.В.Захарова

Россия, 443095, г.Самара,
ул.Ташкентская, 159,
(846) 956-12-60 <http://www.sokb.ru/>

